

# Készülnek az új szakképzési vizsgákra

**Szemléletváltásra volt szükség a szakképzésben. Az idén debütáló új technikus vizsgához felkészítést és segédanyagokat kaphatnak az oktatók.**

EGER

TÓTH BALÁZS

A Heves Vármegyei Szakképzési Centrum a Karcagi Szakképzési Centrummal közösen tartott rendezvényt kedden a szakképzési vizsgák szervezéséről, hiszen idén májusban új technikus vizsga debütál. A két intézmény főigazgatója, Milibák-Veres Erika és Vida Tamás köszöntőjét követően Pálmai Gergely szakképzésért felelős helyettes államtitkár mutatkozott be az öt szakképzési centrum munkatársainak, s beszélt a kormányzat szakképzési stratégiájáról, cselekvési tervéről. Mint elmondta, ez egy összetett és logikus, egymásra épülő rendszer. Kifejtette, a képzés oktatási és vizsgaszakaszra válik, szerinte helyes, hogy utóbbi elkülönül, a vizsgaközpontok függetlenné váltak. 2026. január elsejétől már csak a vizsgaközpontok szervezhetnek szakmai vizsgákat.

A vizsgafelkészítés aktuális kérdéseiről az intézmények oldaláról Kutiné Bors Szilvia, a Budapesti Gazdasági Szakképzési Centrum főigazgatója beszélt, kiemelve, hogy fontos felkészíteni az oktatóknak a tanulókat az újfajta vizsgákra. Mint mondta, a most végző első technikus évfolyamok szakmai vizsgája fontos a továbbtanulás szempontjából, hiszen anélkül nincs érettségi bizonyítvány sem. Elmondta, az oktatóknak is szükségük van segítségre a vizsgáztatási folyamatban, és a gyerekeket odáig el kell vezetniük megfelelő tananyaggal, gyakorlófeladatokkal. Tovább is kell képezniük magukat.

Hudacsek Lászlóné, az Innovatív Képzéstámogató Központ (IKK) szakmai igazgatója elmondta, a tanulókhöz



Pálmai Gergely szakképzésért felelős helyettes államtitkár az új technikus vizsga kapcsán rendezett eseményen. FOTÓ: TÓTH BALÁZS

és a munkaerőpiachoz alkalmazkodva változtak a tanítás, oktatás módszerei, a frontális s néha kooperatív foglalkozásokkal kiegészült munkát felváltotta a projektalapú szemlélet. A hangsúly a gyakorlatra tevődött át, a diákok aktívak, projektben dolgoznak, az oktatók koordinálnak.

Kiemelte, az IKK digitális tartalomfejlesztéssel igyekeznek segíteni az oktatókat, a KRÉTA rendszerében 672 ilyen található (valamint gyakorló feladatsorok) és további 150-200-at terveznek létrehozni, nyolc ágazatban, ezzel segítve a vizsgára való felkészítést. Az IKK ezenkívül digitális tananyagokat,

módszertani támogatást, továbbképzéseket és minőségfejlesztést is kínál. Az oktatók szakmai fejlődését támogatják, kiegészítik a képzési és kimeneti követelményeket, megkönnyítve a pedagógusok, oktatók munkáját. Tanácsadó hálózatot alakítottak ki, 14 ágazatban jött létre munkacsoport, aktív oktatók segítik társaikat, most is várnak jelentkezőket. Országos és régiós szakmai napokat tartanak, tanácsot adnak. Most a szakmai vizsgákra való felkészítéssel kapcsolatban is adnak segítséget, gyakorlófeladatok is elérhetők honlapjukon. Szót ejtett arról is, hogy június végéig kell teljesíteniük a pedagógusoknak a 60 órás továbbképzéseiket, amire 231 programot kínálnak.

## ÉRDEMES KORÁN MEGHIRDETNI A VIZSGÁKAT

Kaluha Andrea, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal osztályvezetője a hivatal szemszögéből ismertette a vizsgaszervezést, s felhívta a figyelmet a határidőkre is. Mint mondta, a vizsgaközpontok látják majd el az egyházi iskolák vizsgáztatását is, és akár az ország másik végében is szervezhetnek ilyeneket az akkreditált ágazataikban. Kiemelte, érdemes korán meghirdetni a vizsgákat, hiszen sok diák keres vizsgaközpontot akár teljes, akár részzakmában. Ezeket azonban nem lehet összevontan tartani. Szoboszlai Árpád, a Nagykunsági Független Vizsgaközpont vezetője a vizsgaszervezéshez kapcsolódó kérdésekről szólva elmondta, ők 20 ágazatban működhetnek közre, de szeretnék még többen is akkreditációt szerezni.

## AZ EGRI VÁROSGONDOZÁS CÉLJA A HATÉKONYABB MUNKAVÉGZÉS, AZ ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ SZERINT JÓ ÚTON HALADNAK

# Új módszerekkel a tisztaságért

**Vágner Ákos, Eger polgármestere az Egri Városgondozással tartott sajtótájékoztatót kedden reggel Egerben.**

EGER

SZ. M. D.

A lakosságtól október eleje óta hozzánk érkező igények legnagyobb része a városunk parkjainak, köztereinek tisztaságával, rendben tartásával kapcsolatos. Ezért nagyobb figyelmet fordítunk a köztisztaságra: több szempontból is

támogatni kívánjuk a városgondozás munkájának hatékonyságát. A rendelkezésükre álló eszközháttér már elavult, és vizsgáljuk annak lehetőségét, hogy a kollégák számára a hatékony munkavégzést minél inkább segítő eszközöket biztosíthassunk – fogalmazott Vágner Ákos. A most megkezdett tavaszi nagytakarítás jelentős változást hoz a városképbe, ígérte.

A polgármester bemutatta az önkormányzat városüzemeltetési irodájának új vezetőjét, Tóthné Németh Barbarát is.



Az a cél, hogy hatékonyabb legyen a munka. FOTÓ: HUSZÁR MÁRK

## ÁLLASPONT

SZABÓ ISTVÁN  
ÚJSÁGÍRÓ



## Újrakezdés

**E**ppen 25 éve annak, hogy egy január végi napon megélttem a második születésnapomat. A folyosóról beszédfoszlányok, csoszogó léptek zaja, ajtócsapódások szűrődtek be. Finom hálón belopakodó zsongásuk felkúszott a plafonra, s ott lógva maradt. Hatalmas, átlátszó fonálon függött, mint a külön-külön hangos, de egymást kioltva csenddé nemuló részletek összesűrűsödött gömbje. Sokkal tisztább párák keringtek körülötte, mint téli reggeleken a kelő nap fényében felszálló ködök. Mögötte végtelen volt a fehér nyugalom. Mint gyerekkoromban a két-három méteres vasúti töltés, amelyet kalandos szánkópályává emelt a gyermeki fantázia, s csak az átázott cipők vacogása intette le végleg a rödliversenyt.

A kórteremben is minden fehér volt, de nem vacogtam. Súlytalan karomat, lábamat, fejemet csupán testetlen testem kötötte össze, nagyon mélyről

kifújt gondolataim acetonszaga sem bántott. A fehér csend békés nyugalomával feküdtem. A maréknyi tableta ellasszó, a fecskendő szűrása elsimított, a karomból kinövő infúziós cső időtlen csepegése megbékített. Fizikai léteimből kilibbent tudatom havasan kukucskált be az ablakon. A januári napsütéssel betakart, mozdulatlanul vajdó testemet nézte, amint világra hozza újjászülető önmagát: a pihenő testet és a nyugvó lelket, amely akkor még semmire sem vágyott. Tudatom visszabújt hozzám a meleg takaró alá. Az elmúlt zürzavaros évtizedek kifacsarták a lényemet, csak a pihenést engedte magához. A veszett alkoholvágygal szembeni védett biztonság hálás kutya érzésén nem ütött semmi rést. Már biztosan tudtam, ha semmi mást nem is, de ezt a harcot meg fogom nyerni.

➔ [istvan2.szabo@mediaworks.hu](mailto:istvan2.szabo@mediaworks.hu)

HIRDETÉS

DEÁK FERENC ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR

**DFK**

SZÉCHENYI EGYETEM FELVETELI.SZE.HU

\*706400\*

## Hárman ütköztek

**EGERBAKTA.** Összeütközött három személyautó a 24-es főút 57-es kilométerénél, Egerbakta külterületén kedd reggel. A baleset következtében két jármű az árokba borult. A műszaki mentési munkálatai elvégzéséhez az egri hivatásos tűzoltók érkeztek ki. Az érintett útszakaszon forgalomkorlátozásra kell számítani – írja az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság. Szelemi sérülés nem történt.

## A MUNKA FOLYTATÓDIK

A tavaszi takarítási projekt a héten folytatódik: szerdán a Remenyik Zsigmond úti lakótelepen, csütörtökön az Északi-lakótelep egyes közterein, s pénteken az Érsekkertben dolgoznak a városgondozás szorgos munkatársai. – Törekvéseink a lakosság számára is látható eredményt jelentenek. Eger turisztikailag kiemelt célpont lévén a hozzánk látogató turisták elé táruló látvány is jelentősen javul így – foglalta össze a polgármester, Vágner Ákos a tájékoztatón.

Eged Renátó, a Városgondozás Eger Kft. ügyvezető igazgatója elmondta, a város tavaszi, átfogó takarítását új munkaszervezési módszerrel valósítják meg. A köztisztaságban dolgozók mindegyike egy területen kap munkát.

Negyvenen dolgoznak egyszerre a Faiskola úti lakótelep épületei közötti területen. Harminchatan gyűjtik a lehullott faleveleket és szerves hulladékot, négyen a hővényápolási feladatokat látják el. Rajtuk kívül további három sofőr is a területen dolgozik, sorolta.